

吾觀近來報章輒係各自接到國聯態度強硬之消息後。各重要公司之股份大跌。市情混亂。各交易所閉門停止營業。就此一端觀之。日賊之外強中乾。已見一般。加以其獸國中之赤化滋長。農工商界反對武開黃征矣。及觀其退出國聯爲恫嚇之卑劣伎倆。自一九三一年九月廿四日賊陸軍用毒正式聲明云。『國際盟約。不能適用于特殊情形之地方協定。決不能接受國聯決議之調停及裁判。否則。退出國聯亦所不辭。』可知日賊以退出國聯爲要挾。爲恫嚇。至今自己十八閏月矣。國聯今日之對于日賊已趨于積極之強硬化。已無希望國聯承認爲國之可能性。而日賊昔日曰退出。曰退出。今則竟有延至壹月以後始退出之訊。是日賊恫嚇之黔驥伎倆已盡。而其氣亦隨之而餒矣。

日寇擾亂華北之大陰謀（三）
據某軍事家談稱。天津駐紮日本守備隊。號稱一聯隊。實際上不足一千五百人。在鄉軍人約兩千名。我駐津四鄉各軍。已有防備。又一船漢奸所組織之便衣隊。皆係烏合之衆。日人亦僅利用之作導火線而已。惟有一事頗堪注意。即前年津變後。日人在海光寺以南八里台砲台莊之間。暗中收買土地。表面組織甚麼實業公司及賽馬場。乃於無形闢成廣大之飛行場。據由日方透出消息。該廣場罩棚內。停有中型戰鬥機兩架。尚有大型戰鬥機兩架。存於海光寺日兵營內。現在該廣場內已成日人禁地。我方殊無法調查其虛實也。茲覓得漢奸便衣隊之調查報告。一便衣隊之背影。係日本陸軍省特派擾華北專員岡崎鐵首及長谷川兩名。二便衣隊之首領係郝鵬。前

藍通船公司 The Blue Funnel Line

An illustration depicting a traditional medical scene. On the left, a doctor in traditional Chinese attire is shown, holding a long wooden instrument, likely a probe or a tool for diagnosis. He is looking down at a patient who is lying on a table. The patient is also in traditional dress. The background is dark and indistinct, suggesting an indoor setting. The overall style is reminiscent of historical Chinese book illustrations.

AMERICAN MAIL LINE AND DOLLAR STEAMSHIP LINES

本公司爲利便華客起見現特別
大改良各種設置新式床位通
樓梯加闊茶水充足火食豐厚每
房設有洗面盆風扇餐檯及椅等
件兩人或八人可同居壹房又
一大房能容壹百四拾至百五十
人所有床褥枕頭被單洋氈皆
潔齊備兼設有涼水煙草蔬果
仔呂宋煙以便貴客取買如有華
僑挈眷回國者極爲暢適并無風
浪之虞船上華員招待殷勤安寧
且有電影畫吸煙房種種消遣以
供搭客娛樂欲知詳情祈問下列
之代理人

榮旋諸君注意

美 國 郵 船 大 來 公 司

| | |
|-----------|-----------|
| 他 輔 總 統 | 三 月 四 號 開 |
| 者 化 慎 總 統 | 三 月 十 八 開 |
| 勿 地 慎 總 統 | 四 月 壹 號 開 |
| 企 企 崴 總 統 | 四 月 十 五 開 |

駿馬機安理代埠總安理馬呈瑞
Mar June
258 Pender St. E.
Vancouver, B. C.
Phone Sey, 7880

Lee Hong Chong,
541 Fisgward St.,
Victoria, B. C.
Phone Empire 5881

ADA
請
福食生鮮
船量巨大
輪位通爽
雲埠代理
葉生公司

本皇后三月廿五
洲皇后四月八
拿 大四月廿二
國皇后五月六

大漢家

素價

維城達權社收到雲北
九年捐 利文添 馬善
十年捐 馬國興 岑卿業
十一年捐 袁開順

順 埠 廉 賽

亞丕詩

行期快捷

坎上船家叢書

由雲埠開行日期
船號 陽曆日期
拿 大二月廿五

打士火理司總務客船輪
J. J. FORSTER
Steamship General
Passenger Agent
Vancouver, B. C.